
klik uden for dit slide 

Vælg et passende layout 



Tekstslide 

Brug ‘Forøge / Formindske 

Metode

Interviewperiode & dataindsamlingsmetode

Undersøgelsen er gennemført i perioden 7. - 13. november 2017 via internettet med 

udgangspunkt i YouGov Panelet.

Målgruppe

Undersøgelsen er gennemført blandt danskere i alderen 25+ år.

Data er indsamlet så det udgør et repræsentativt udsnit af den danske befolkning med 

udgangspunkt i målgruppen.

Antal interviews

Der er gennemført i alt 1.005 interviews
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Vis hjælpelinjer som hjælper ved 

Højreklik udenfor slidet og vælg ’Gitter 

Sæt kryds ved ’Vis’ tegnehjælpelinjer 

Vælg OK 

Soveværelset
- Soveværelsets størrelse, 

sengens bredde og 
gennemsnitsbredde pr. person, 
alder på madras, ting i 
soveværelset
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Hvor stort er dit/jeres soveværelse?
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5%

3%

6%

13%

31%

30%

11%

1%

Ved ikke

Har ikke et soveværelse

Større end 20 m2

17-20 m2

13-16 m2

9-12 m2

5-8 m2

Under 5 m2

I gennemsnit 

13,4 m2
Større i parcelhuse –

mindre i etageejendomme

Base: alle, 1005



Hvor mange personer (voksne og/eller børn) 
sover jævnligt i sengen i dit/jeres soveværelse?
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1%

4%

60%

32%

3%

Ved ikke/ønsker ikke at besvare

3 eller flere personer

2 personer

1 person

Ingen

Base: har soveværelse, 

980

Singler

Samboende 

med/uden 

børn

Samboende 

med børn



Hvor bred er din/jeres seng i soveværelset i alt?
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3%

9%

41%

10%

19%

8%

9%

1%

0%

Ved ikke

Mere end 180 cm

180 cm

160 cm

140 cm

100-120 cm

80-90 cm

60-70 cm

Mindre end 60 cm

Base: har soveværelse, 

980

I gennemsnit 

156 cm

Samboende har større 

senge (180+ cm) end 

singler (80 cm -140 cm)

Gns. cm. pr. person:

Singler uden børn 129 cm

Samboende med børn 83 cm

Samboende uden børn 87 cm



Hvor gammel er madrassen/boksmadrassen i 
sengen i dit/jeres soveværelse?

Et helejet Realdaniaselskab7

4%

10%

14%

31%

42%

Ved ikke

15 år eller ældre

10-14 år

5-9 år

Mindre end 5 år

I gennemsnit 7 år

Base: har soveværelse, 

980



Hvilke ting har du i soveværelset, ud over din 
seng?

Et helejet Realdaniaselskab8

13%

4%

9%

32%

33%

54%

54%

84%

Andet

Kondicykel/løbebånd eller andet fitness-udstyr

Arbejdsplads

Bøger

TV

Smartphone (om natten)

Opbevaring af diverse ting

Tøjskab

Base: har soveværelse, 

980

Mænd

Etage bebyggelse

Hovedstaden

Før familie

Etage bebyggelse

Hovedstaden

Landområde


